



В Челябинской области осужден 20-летний местный житель, признанный виновным в убийстве своих родителей и поджоге квартиры



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 20-летнего жителя города Челябинска Станислава Кружкина, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, совершенное путем поджога).

Следствием и судом установлено, что вечером 11 июня 2016 года в квартире по месту жительства в Курчатовском районе города Челябинска, между подсудимым и его отцом произошла ссора, в ходе которой у молодого человека возник умысел на убийство отца. С этой целью он нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами, а затем молотком. В квартире в тот момент находилась мать подсудимого, которой он нанес молотком по голове не менее трех ударов. Потерпевший скончался на месте, мать подсудимого - через несколько недель в лечебном учреждении. После совершения убийства подсудимый поджег в квартире шкаф с одеждой и скрылся с места происшествия.

Суд назначил Кружкину наказание в виде лишения свободы сроком на 14 лет 6 месяцев в колонии строгого режима. Дополнительное наказание – ограничение свободы сроком на один год (исполняется после освобождения из мест лишения свободы).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

30.10.2017

30 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1175569>